
CE2 – lundi 30 et mardi 31 mars.

Mathématiques

1) Numération     :
5 623 cinq-mille-six-cent-vingt-trois

7 029 sept-mille-vingt-neuf

8 396 huit-mille-trois-cent-quatre-vingt-seize

1 012 mille-douze

6 380 six-mille-trois-cent-quatre-vingts

45 234 quarante-cinq-mille-deux-cent-trente-quatre

16 083 seize-mille-quatre-vingt-trois

9 673 neuf-mille-six-cent-soixante-treize

76 008 soixante-seize-mille-huit

91 571 quatre-vingt-onze-mille-cinq-cent-soixante-et-onze

c) Range les nombres de l’exercice a) dans l’ordre croissant     : du plus petit au plus grand.

Niveau * :  1 012 <  5 623  <  6 380  <  7 029  <  8 396

Niveau** : 9 673  <  16 083  <  45 234  <  76 008  <  91 571

2) Calculer                                                                                           2
          8    9 11                                        1  1 1                             2  1                                  5  2

          9 10 2 14                      1 2 5 7 9                  4 5 3                      6 8 3
       -  2  5 6  7                   +        2 6 4              x          5                     x        3     7  
          6  4 5  7                   +        8 1 3               2 2 6 5                   4 7 8 1 = 683 x 7
                                              1 3 6 5 6                                         +   2 0 4 9 0   = 683 x 30 
                                                                                                      2 5 2 7 1

3) Problèmes

N°5 p 63 de ton fichier maths.

1) 436 + 53 billes = 489 billes        Hugo a 489 billes.
    
2) 489 – 72 billes = 417 billes        Il lui reste 417 billes.

N°6 p 63 de ton fichier maths.

1) 45 + 412 = 457            Après son anniversaire, Lisa a 457 €.

2) 457 – 53 = 404            Après ses achats, il lui reste 404 €.



4) Grandeurs et mesures

Fais les exercices 3, 4, 5 et 6 p 157 de ton fichier maths

km hm dam m dm cm mm

25 mm 2 5

2 cm 2 mm 2 2

5 m 5

5 000 m 5 0 0 0

4 km 500 m 4 5 0 0

500 cm 3 mm 5 0 0 3

      
     41 cm + 60 cm + 35 cm = 136 cm 
     Dans le tableau, on a :

12 3 456

41 3560 1 36



  on lit : 136 cm = 1 m 36 cm

km hm dam m dm cm mm

1 3 6

 Français

1) Orthographe – dictée

A. Colorie en rouge les majuscules.
B. Souligne     :  
- en rouge les verbes conjugués (Attention ! Il se peut que dans une phrase tu aies 2 verbes 
conjugués)

            - en bleu les sujets

Dans deux semaines, nous serons en vacances. Les enfants resteront chez eux 

avec leurs parents ou ils pourront partir ailleurs en cas de fin du confinement.

Tu pourras à nouveau profiter de tes camarades !

Bon mecredi. 

 
Pour aller plus loin     : 
Je vous mets le lien pour accéder à votre plan numérique si vous le souhaitez :
http://classe-numerique-old.fr/ .

http://classe-numerique-old.fr/

